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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
 
Σε απάντηση της με αρ. 83/8-10-2024  ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 
από  το Βουλευτή κ. Κ. Βελόπουλο, με θέμα «Περί της ανέγερσης του νέου ΠΠΙ Πλατανιά 
Χανίων»,  σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
Η 7η Υγειονομική Περιφέρεια Κρήτης, ως κύριος του έργου ανέγερσης του ΠΠΙ Πλατανιά, 
είναι σε διαρκή επαφή με το Τμήμα Δομών Περιβάλλοντος, Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Χανίων της Περιφέρειας Κρήτης που εκτελεί το εν λόγω έργο.  
 
Επί του παρόντος έχει ολοκληρωθεί ο φέρων οργανισμός του κτιρίου, καθώς και τα 
επιχρίσματα εξωτερικά του κτιρίου, ενώ ολοκληρώνεται και η τοποθέτηση συστήματος 
θερμοπρόσοψης εξωτερικά του κτιρίου. 
 
 Έχουν κατασκευαστεί  οι εσωτερικές τοιχοποιίες από οπτοπλινθοδομή, έχουν τοποθετηθεί 
οι μεταλλικοί σκελετοί για τη στήριξη των εσωτερικών χωρισμάτων από γυψοσανίδα και 
έχουν τοποθετηθεί οι γυψοσανίδες από τη μία πλευρά των σκελετών και οι σχάρες στην 
οροφή για την διέλευση και στήριξη των ηλεκτρομηχανολογικών δικτύων.  
 
Σύντομα επίκειται η εγκατάσταση των ηλεκτρολογικών καλωδιώσεων και η ολοκλήρωση 
της κατασκευής των χωρισμάτων από γυψοσανίδα.  
 
Επιπλέον, έχουν ολοκληρωθεί οι εργασίες τοποθέτησης των υδραυλικών δικτύων, 
εσωτερικά του κτιρίου.  
 
Συνοψίζοντας, έχει εκτελεστεί περίπου το 50% του φυσικού αντικειμένου του έργου.  
Σύμφωνα με το Φορέα που υλοποιεί το έργο, η τρέχουσα συμβατική ημερομηνία 
ολοκλήρωσης του έργου είναι η 31η /12/2024, ωστόσο εκτιμάται ότι θα παραταθεί έως τις 
31/3/25. 
 
Όσον αφορά στην προμήθεια του ιατροτεχνικού και ξενοδοχειακού εξοπλισμού του ΠΠΙ 
Πλατανιά, σύμφωνα με το εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα, εκτιμάται η εκτός απροόπτου 
περαίωση  στις 31/12/2024. Προϋπόθεση για την παραλαβή της προμήθειας, είναι να έχει 
γίνει η οριστική παραλαβή ή η διοικητική παραλαβή προς χρήση του έργου, έτσι ώστε να 



 2 

γίνει η τοποθέτηση και η εγκατάσταση του ιατροτεχνικού και ξενοδοχειακού εξοπλισμού  
εντός του κτιρίου, με ασφάλεια.  
 
To Τμήμα Δομών Περιβάλλοντος, Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων της Περιφέρειας 
Κρήτης, θα ενημερώσει έγκαιρα το Τμήμα Προμηθειών της ΠΕ Χανίων για την εκκίνηση της  
διαγωνιστικής διαδικασίας για την προμήθεια του εξοπλισμού.  
 
 
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ. Κ. Βελόπουλο 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 
3. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 
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